

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**2990** *Corrección de erratas de la Resolución de 29 de enero de 2010, del Ayuntamiento de Sueca (Valencia), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 29 de enero de 2010, del Ayuntamiento de Sueca (Valencia), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 39, de fecha 13 de febrero de 2010, página 13093, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el párrafo sexto, donde dice: «Número de plazas: 1. Denominación: Auxiliar. Escala: Administración Especial.», debe decir: «Número de plazas: 1. Denominación: Auxiliar. Escala: Administración General.».